
Ентони Блинкен: САД поздравјају договор који су Косово и Србија постигли у Охриду. Похваљујемо председника Србије и премијера Косова на њиховом лидерству у постизању споразума
понедељак, 20 март 2023 10:05

 Сједињене Државе поздрављаљу договор који су Косово и Србије постигли у Охриду уз
посредовање ЕУ о примени Споразума о путу ка нормализацији односа, саопштио је
синоћ Стејт департмент.

  

„Похваљујемо председника Србије и премијера Косова на њиховом лидерству у
постизању споразума. Испуњавање обавеза Косова и Србије из Основног споразума, у
оквиру трајне посвећености помирењу ће обезбедити знатне шансе за грађане обе
земље и убрзати њихов пут ка чланству у Европској унији“, наводи се у саопштењу
државног секретара САД Ентонија Блинкена.

  

  

У саопштењу се додаје да ће САД и даље бити активно ангажоване, у сарадњи са
партнерима из ЕУ „да подрже Косово и Србију на њиховом раду на имплементацији да
би остварили предвидљиве и мирне односе“.
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„Наставићемо да подржавамо унапређење стабилности и просперитета на Западном
Балкану“, наводи се у саопштењу.

  

У саопштењу се Европској унији захваљује на посредовању у преговорима а Влади
Северне Македоније што је била домаћин и подржала финализацију споразума.

  

Блинкен је на свом Твитер налогу навео такође да поздравља постизање споразума.
Додао је да су САД поносне што подржавају споразум и да остају „посвећене
унапређењу европских и евроатлантских интеграција“.

  

Састанак председника Србије Александра Вучића, премијера Косова Аљбина Куртија и
званичника Европске уније Жозепа Борела и Мирослава Лајчака у оквиру нове рунде
дијалога о нормализацији односа између Београда и Приштине завршен је у суботу у
Охриду после готово 12 сати.

  

Високи представник ЕУ за спољну политику и безбедност Борел изјавио је у суботу
увече у Охриду, после састанка са Вучићем и Куртијем, да су две стране коначно после
12 сати постигле договор како да се спроведе споразум које су Србија и Косово постигли
27. фебруара у Бриселу.

  

(Бета)
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